
Jaką szkołę wybrałeś/łaś po ukończeniu gimnazjum?

Odpowiedzi: 40 
(100%)
Pominięć: 0 (0%)

procentowo ile 
głosów

Liceum ogólnokształcące 30% 12
Liceum profilowane 10% 4
technikum 32,50% 13
Szkołę zawodową 27,50% 11
inną 0% 0



Czy udało Ci się dostać do szkoły pierwszego wyboru?

Odpowiedzi: 40 
(100%)
Pominięć: 0 (0%)

procentowo ile 
głosów

tak 87,20% 34
nie 12,80% 5



Czy odnosisz sukcesy w obecnej szkole?

Odpowiedzi: 40 
(100%)
Pominięć: 0 (0%)

procentowo
ile 

głosów
tak 76,90% 30
nie 23,10% 9



Jeśli tak, to w jakim stopniu te powodzenia 
zawdzięczasz gimnazjum?

Odpowiedzi: 40 
(100%)
Pominięć: 0 (0%)

procentowo
ile 

głosów
całkowicie 0% 0
W dużym stopniu 23,10% 9
W połowie 30,80% 12
W niewielkim stopniu 23,10% 9
wcale 23,10% 9



W jakim stopniu gimnazjum przygotowało Cię do  
samodzielnej nauki?

Odpowiedzi: 40 
(100%)
Pominięć: 0 (0%)

procentowo
ile 

głosów
bardzo dobrze 12,80% 5
W dużym stopniu 12,80% 5
wystarczająco 43,60% 17
słabo 20,50% 8
Nie przygotowało 10,30% 4



Czy zamierzasz studiować?

Odpowiedzi: 40 
(100%)
Pominięć: 0 (0%)

procentowo
ile 

głosów
tak 61,50% 24
nie 38,50% 15


